

パソコン整備士2級試験テキスト正誤表

(2006年12月1日 初版第1刷)

ページ	行	誤	正
P.15	23	Pentium4M Mobile	Pentium4M
P.18	15	メモリバスが8ビットならば	メモリバスが16ビットならば
	15	2の8乗	2の16乗
P.22	5	DDRSDRAMには仕様を示す2つの数値が	SDRAMには仕様を示す2つの数値が
P.25	7	ハードディスクへと	ハードディスクへと
P.38	22	256=28	256=2 <sup>8</sup>
	25	16,777,216(=224)色なので	16,777,216(=2 <sup>24</sup> )色なので
P.54	18	最大転送速度を4.2MB/sに	最大転送速度を4.2GB/sに
P.57	15	PCI2.0の最大転送性能が～ データバス1組でPCI2.0に	PCI2.1の最大転送性能が～ データバス1組でPCI2.1に
P.57	最終行	最大のx16では	最大のx32では
P.58	2	このPCI Express x16	このPCI Express x32
	4	8GB/sのPCI Express x16	8GB/sのPCI Express x32
P.60	20	Type II × 2、Type × 1	Type II × 2、Type III × 1
P.78	20	USBインターフェイスしかない	パラレルインターフェイスしかない
P.84	25	プリンタポートのその呼称	プリンタポートとその呼称
P.87	15	余裕をもって取ることに	余裕をもって取ることに
P.180	4	書き込みしか	読み込みしか
P.191	11	こられ悪意のプログラムを	これら悪意のプログラムを
P.199	図	Cookie情報	Cookie情報
P.245	6	予防だけは	予防だけでは
P.248	5	そのウイルスの情報がウイルス定義ファイルを	そのウイルスの情報をウイルス定義ファイルに
P.261	4	多からです。	多いからです。
P.270	27	200X年	2001年
P.279	15	部分的普及	部分的復旧
P.208	6・最終・下図	578/TCP	587/TCP
P.289	9	CPUのファンは非常に高速で	CPUのファンは非常に高速で
P.301	11	記録して必要が	記録していく必要が
P.319	2	「time=」の後ろは、…表示しています。	その場合timeの後に、…表示されます。